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Στον Πύργο σήμερα ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
– Επίσκεψη στην Ι.Μ Σκαφιδιάς
/ Επικαιρότητα

Με συγκίνηση πραγματοποιήθηκε εχθές Σάββατο 2 
Σεπτεμβρίου η αναγόρευση σε επίτιμο Δημότη Ανδραβίδας – 
Κυλλήνης και Πύργου του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ 
Βαρθολομαίου και της Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. 
Κατερίνας Σακελλαροπούλου.

Οι πρώτες φωτογραφίες και το βίντεο από την Πατριαρχική Θεία 
Λειτουργία στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου στον Πύργο

Το πρωί στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στον Πύργο 
παραβρέθηκε και ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.
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Διαβάστε αναλυτικά τι συνέβη εχθές Σάββατο στους συνδέσμους που ακολουθούν:

Κ. Σακελλαροπούλου από τον Πύργο για κλιματική κρίση: Οι χώρες της 
Μεσογείου πρέπει να αντιδράσουν αποτελεσματικά

Επίτιμος δημότης Πύργου ανακηρύχθηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης: 
Αγαπούμε τον τόπον τον οποίον μας χάρισε ο Θεός και οι θυσίες των 
προγόνων μας
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Ο Οικουμενικος Πατριάρχης στην Ηλεία: Η Ορθοδοξία είναι άρρηκτα 
συνδεδεμένη με την ιστορική πορεία του Ελληνισμού

Στην Ηλεία ο Οικουμενικός Πατριάρχης και η Πρόεδρος της Δημοκρατίας: 
Ανακηρύχθηκαν επίτιμοι δημότες Ανδραβίδας-Κυλλήνης και Πύργου

Το πρόγραμμα του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου σήμερα 
και αύριο:

Κυριακή 03/09/2023
07:00 έως και 11:00: Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Αγίου Νικολάου Πύργου χοροστατούντος του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχη.
20:00: Επίσκεψη στην Ιερά Μονή Σκαφιδιάς. Ξενάγηση.
20:30: Αύλειος χώρος Ιεράς Μονής Σκαφιδιάς. Συναυλία από την Μεικτή Χορωδία 
Μυρτουντίων υπό την διεύθυνση της κ. Λένας Σουρμελή και την Μεικτή Χορωδία 
Λυκείου Ελληνίδων υπό την διεύθυνση της κ. Κων/νας Σακκά-Κυρίτση. Συνοδεύει η 
ορχήστρα παραδοσιακής μουσικής “Όρτσα”.
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Δευτέρα 04/09/2023
10:30 – 12:30 Συνεδριακό κέντρο Π.Ε. Ηλείας:
Ημερίδα με θέμα: « Η κοινή αειφόρος συνθήκη στο φυσικό & αστικό περιβάλλον. 
Εκφάνσεις του πολιτιστικού & περιβαλλοντικού αποτυπώματος του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου» παρουσία της Α.Θ.Π. Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου.
20:00-21:30: Δημοτικό Θέατρο Απόλλων Πύργου:
Θεατρική Παράσταση από την ερασιτεχνική θεατρική ομάδα Κρεστένων 
«Έκφρασις» με έργο «Το πανηγύρι» του Δ. Κεχαίδη
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Τρίτη 05/09/2023
20:00-22:00 Σκαφιδιά. Ξενοδοχείο Aldemar: Εκδήλωση με θέμα την τοπική 
γαστρονομία.

Τετάρτη 06/09/2023
10:00 Κορακοχώρι. Κτήμα Μερκούρη. Οικολογικές, εκπαιδευτικές και οικονομικές 
προσεγγίσεις της εγχώριας παραγωγής. Ξενάγηση.
11:15 Λαντζόϊ. ABELON Κτήμα Μπριντζίκη. Οικολογικές, εκπαιδευτικές και 
οικονομικές προσεγγίσεις της εγχώριας παραγωγής. Ξενάγηση.
Εγκαίνια Έκθεσης φωτογραφίας με τίτλο «ECO SOS – Ενέργεια και Ρύπανση 
Περιβάλλοντος».
Όλες οι πολιτιστικές εκδηλώσεις πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του Διεθνούς 
Φεστιβάλ Αρχαίας Φειάς Δήμου Πύργου και του Διεθνούς Φεστιβάλ Δήμου 
Ανδραβίδας- Κυλλήνης.
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